

立足南阳、遍布全国、走向世界——

光影中国网摄影会员突破 10 万



光影中国网自 2011 年 10 月 1 日成立近 5 年来,从一个日均十几帖的小栏目快速成长为一个在海内外有一定影响力的专业摄影网站确实是一个奇迹!中国摄影报、大众摄影杂志、中国摄影家协会网、河南省摄影家协会、中国摄影金像奖获得者等全国权威报刊网站、协会的负责人和知名摄影大家先后莅临光影中国网并给予了高度肯定。他们认为,作为一个地市级的摄影网站,能够立足本地,走向全国,走出国门,会员发展突破 10 万人,成为一个点击量较高的海内外专业摄影网站,确实值得称道,这是繁

荣和发展摄影文化事业的一次创新和有益尝试。

光影中国网的前身是南阳网主办的南阳社区论坛中的一个栏目,当时日均十几帖。2010 年,南阳网根据南阳日报社党委提出开放办报的要求,开始有意培植和发展摄影,该栏目帖子量迅速达到日均 500 多帖,并更名为南阳摄影。2011 年 5 月份,全国各地摄影爱好者蜂拥而至,南阳摄影日均帖子量达到 1500 多帖。南阳网根据发展需要成立了摄影部,提出“立足南阳,走向全国”的发展定位,同时面向全国征集摄影网站名称和网标。2011

年 10 月 1 日,南阳摄影正式更名为——光影中国网。

目前,光影中国网成立了南阳及所属县区、河南油田、北京、上海、广州、成都、平顶山以及美国北加州、英国伦敦、澳大利亚等 120 多个摄影分部,吸纳会员 10 万余人。开辟了影像、行摄、纪实民俗、小品微距、光影学院等 40 多个栏目,日均帖子量达 16000 多帖,帖子量和浏览量位居全国专业摄影网站前列。在管理体系上,光影中国网有总编、主编、总顾问、版主、分站站长、分部部长等管理人员达 380 多人,形成了横向和纵向的有序管理体系。

发展摄影分部 扩大影友群体

光影中国网的发展宗旨是“大众、交友、专业、共赢”,也就是说,“大众化”是光影中国网发展的第一目标。在各地分部发展过程中,每成立一个分部,首先确定一名正部长和若干名副部长,举行授旗仪式,吸纳当地影友加

入光影中国,并经常组织活动,拍摄作品,发布到网上。

各分部在全国各地乃至朝鲜、韩国、日本、美国、英国、欧洲、澳大利亚等地开展拍摄活动,都带着光影中国网旗帜,起到良好的社会宣传效果。光

影中国网每月都对各分部采风活动及在论坛中的发帖量进行考评,对前 10 名分部和分站进行奖励,从而调动了大家的积极性。据统计,光影中国网每月开展摄影活动 150 多次,平均每天都有 5 次活动以上。

强化论坛管理 凝聚网上人气

加强服务意识。无论是摄影部的管理人员,还是光影中国的主编、总顾问、版主、部长、站长等,都有强烈的服务意识,不管是组织活动,还是栏目的帖子管理,大家都尽职尽责;广大影友无论在网上,还是在活动中,都相互关照,享受快乐,真正体现

了“光影中国,情牵你我,天南地北,亲如一家”。

每月进行优秀栏目、优秀版主、影友明星等评选活动并奖励。还进行会员职称评定,一季度一次管理会议,年会联欢等完善的激励和管理机制,形成了一整套线上与线下相结合的规

范管理制度。光影中国网先后在洛阳、平顶山、西峡、淅川、内乡、南召、方城等地建立摄影创作基地 40 多个,在景区门口挂牌,影友们持光影中国网的会员证可免费进入景区创作,既方便了影友,又对景区进行了有效宣传。

开展摄影培训 提高专业水平

近年来,光影中国网先后邀请北京、广州、郑州、南阳等地知名摄影师,举办摄影培训 200 多次,对风光、纪实、人像的摄影技巧等进行系列培训,对图片后期制作技术进行讲解,并全程录像,发布网上,让没有到场的影友也能够观看学习。光影中国网与大众摄影、中国摄影报举办联谊会,对广大影友进行培训,对提交的作品进行现场评奖和点评,从而为影友们加入省级、国家级摄影家协会提供学习平台和晋级加分机会。光影中国网办好光影中国网的网上讲堂——光影学院。一方面每天发布更新一些摄影拍摄及后期制作基本知识和技能技巧,供大家学习;另一方面

由高级摄影师把自己的拍摄心得和后期制作流程发到网上供大家学习交流。光影中国网举办高端影友拍摄活动 80 余次,邀请专业老师在活动前进行讲解,活动中进行现场指导,活动后进行集中评讲。光影中国网针对南阳以外的影友,邀请摄影老师和模特先后到北京、武汉、平顶山、舞钢等 20 多个摄影分部开展“情牵影友”拍摄交流活动,现场讲解,在加强影友们亲和力的同时提高了他们的水平。光影中国网开设“高端论坛”频道,组织开展了“读图时代的摄影文化”、“视频与图片的冲撞时代”等高峰主题研讨会,帮助广大影友提升水平。光影中国网先后组织了“移民杯”

南水北调工程建设第二届摄影大赛、“美丽淅川”、“走进南召”、“魅力西峡”等全国摄影大赛和其他各种摄影比赛 110 多个,使大家在比赛中提高水平。光影中国网办好电子期刊《光影月刊》和《光影画册》,使其成为光影中国的精品汇集库。目前,《光影月刊》已经开办 56 期,《光影画册》制作 313 期。

今后,光影中国网随着影友群体的扩大,人气的不断提升和摄影专业化的提高,为广大摄影爱好者提供一个电子商务交易平台,从而进一步带动光影中国网步入良性的发展轨道,为发展和繁荣摄影文化作出积极贡献。

(张云冰)

夺宝有惊喜 一元抢好礼

连网购运费都不够啊,来南阳网,一元就可以得到 iPhone 6s,就可以把 iPad 带回家!小到 U 盘、电影票、面膜、耳机、小米路由器、100 元加油卡、山竹、红提、海南大青芒、唐河桐蛋、电话充值卡、德国啤酒,大到雅迪电动车、索尼 PS4、小米九号平衡车、天文望远镜、iPhone 6S、iPad、高配笔记本电脑、单反相机等高端产品应有尽有,每件都是令人心动的超值精品,仅需一元,即可参与!

南阳网“一元夺宝”平台流程明确,操作简便。用户只需要关注南阳网公众号,即可以在全部夺宝商品中浏览自己喜欢的商品,用户找到自己喜欢的商品后,点击“立即参与”同时通过微信支付 1 元,就可以获得 1 个“夺宝号码”。每件商品将被平分若干“等份”出售,每份 1 元,1 份对应 1 个夺宝码,同一件商品可以购买多次或一次购买多份,当一件商品所有“等份”全部售出后计算出“幸运夺宝码”,拥有“幸运夺宝码”者即可获得此商品。“幸运夺宝码”揭晓后,用户可以在“夺宝记录”中查询详情。所有商品均全国包邮,或由幸运用户前往卧龙区七一路南阳日报社亲自领取。咨询电话:63138078。(张志)



微信扫描二维码,参与一元夺宝!

订阅手机报 生活真需要

一览内外资讯,搜尽时事新闻。河南手机报南阳版,由南阳报业传媒集团主管,南阳网主办。根据河南省“一省一报”要求,原南阳手机报更名为河南手机报南阳版,采编生动鲜活、可读可议可用的新闻资讯,最大程度满足用户的阅读需求。

根据不同时段用户获取新闻的需求多样化,河南手机报南阳版工作日分早报、晚报,分别于上午 8:30 和下午 5:30 发送。手机报突出原创性、互动性、服务性,推出早于纸媒及广电媒体的当日新闻。双休日一期,让你在周末也能轻松享受最新资讯。手机报资费 3 元/月,让你足不出户便知天下。

订阅指南:移动手机用户编辑短信 nysjb 发送到 10658300 即可开通,联通手机用户编辑短信 703 发送到 10655885 即可订阅,资费均为 3 元/月。(张志)